

200名警察,数十辆警车,一层层搜,原因是有人报警称楼内可能有枪手

美国国会大厦“受惊吓”

出动大约200名警员、数十辆警车,一层一层地搜查参议院三座办公楼……美国国会警察局2日忙了一个半小时后发现,所谓“枪手出没”很可能是假报警。

美国东部时间2日下午2时30分左右,首都华盛顿警方接到一个报警电话,称参议院哈特办公楼内可能有枪手,是一名“身材魁梧、穿防弹衣的拉美裔男子”。国会警察局随即出警。眼下,众议院和参议院处于夏季休会期,办公楼里的人员总体比平时少,但也有不少餐厅和咖啡店员工、物业人员和游客。

在参议院罗素办公楼内,警员疏散走廊上的人,大声提醒人们跑到外面,远离大楼。楼内工作人员和媒体记者收到一封电子邮件,指示他们躲进一间避险屋,保持安静,并关闭所有电子设备。楼外,游客看到了数十辆警车。

大约90分钟后,三座办公楼全部搜寻完毕,确认安全。

“没有人真听到枪声,也肯定没有人受害。”国会警察局长托马斯·曼格告诉媒体记者,可以确认没有枪手出没,那很可能是一个假报警电话。

前一天,共和党籍前总统特朗普再次受到刑事指控,涉嫌试图推翻

2020年总统选举结果。他将于3日在距离国会大厦几个街区的一家联邦法院出庭。为此,法院及周边地区的政府办公楼加强了安保措施。

2021年1月6日,大批特朗普支持者冲击国会大厦,打断参众两院认证2020年总统选举结果的联席会议,并与警方冲突,一名国会警察和4名示威者死亡,上百人受伤。

曼格说,华盛顿的多个执法机构几周来一直在为可能的起诉做准备,并制定安保方案,以应对特朗普支持者试图破坏法律程序。

程家芮(新华社电)

加拿大总理夫妇宣布分居 称仍是亲密一家人,将共同抚养孩子

加拿大总理特鲁多和妻子2日宣布分居。两人已结婚18年,分居后将共同抚养三个孩子。

特鲁多和妻子索菲经由社交媒体平台宣布分居消息,说两人“认真、艰难地谈过很多次,决定分居”,“但我们仍将是亲密的一家人,相互深爱和尊重”。

加拿大总理府在一份声明中说,两人签订分居法律协议,今后将一起关注孩子成长,会一起度假。

特鲁多现年51岁,索菲48岁,两人2005年5月结婚,生育三个孩子,最大的15岁,最小9岁。多家媒体援引知情人士的话报道,索菲将搬出现在的住所,但仍会经常回来陪伴孩子。

特鲁多和索菲从小相识。据美联社报道,特鲁多的弟弟是索菲的同班同学。长大后,索菲做过模特和电视节目主持人,2003年与特鲁多在一次活动后重新建立联系,两年后成婚。

特鲁多2015年首次当选加拿大总理,夫妇两人起初经常在政治活动等公开场合出双入对,曾一起登上时尚杂志。但媒体发现,近年来索菲露面次数减少,且夫妻关系显露裂痕。

去年结婚周年纪念时,索菲在社交媒体写道,“从很多方面来说,维持长期关系是一项挑战”,她与特鲁多的生活“有晴天,也有暴风雨,以及介于两者之间的时候。这样的情况还将继续下去。”

路透社说,分居是特鲁多出任总理以来私人生活遭遇的最大危机之一,尤其是他一直强调家庭的重要性。

不仅婚姻生活出现波折,特鲁多的政治生涯也遇挫。美联社说,接二连三的政治丑闻、国内通胀和选民的厌倦,已经让他人气受损。

惠晓霜(据新华社电)

酷暑致23人死亡 韩国高温预警上调至最高级

韩国消防部门8月2日发布的数据显示,截至1日,韩国今年夏天的高温天气已经导致23人死亡。韩国行政安全部1日将该国高温预警上调至最高级别,这是近四年来头一次。

据行政安全部通报,连日来,韩国多地最高温度超过38摄氏度,首都首尔以南的骊州市1日测得最高温度达38.4摄氏度。高温叠加潮湿,使得体感温度更高。

王宏彬(据新华社电)



3日,市民在韩国釜山的沙滩晒日光浴。
新华社记者 王益亮 摄

天津日报 今天

践行初心使命 书写时代华章

党媒服务进万家

(走进全国 企业、校园、乡村……)

8月6日 嗨|篮|之|走进|越秀路街道

6日 玩球|之旅|走进|越秀路街道

主办单位:天津市滨海新区(天津日报)融媒体中心
天津滨海新区融媒体中心新媒体运营中心
支持单位:越秀路街道办事处
协办单位:滨海新区妇联

共建共享 社企联建 | 党媒采风
知识讲座 党报热线 | 招生咨询

活动时间:8月6日(周五)下午2:00-4:00
活动地点:13601055131 13601055871

扫码报名

天津日报融媒体中心
滨海新区融媒体中心

天津日报滨海新区 022-2351-5588
滨海新区上公团党群服务中心(津滨大道1号)101室

天津日报滨海新区 022-2837-3775
滨海新区塘沽103号路 天津日报滨海新区党群服务中心4F